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As-tu déjà arrêté d'acheter des produits/services d'une marque pour des raisons éthiques ?
1 réponse possible

L'élection de Joe Biden et Kamala Harris aux US, pour toi :
1 réponse possible

Oui, rarement 27%

Non 12%

C'est une des meilleures nouvelles de l'année 2020 30%

C'est mieux que Trump mais ça reste des politiques, je me méfie 46%

Rien n'est fait, il peut y avoir encore des rebondissements 10%

C'est dommage, je pense que Trump a plutôt fait de bonnes choses 5%

Je ne sais pas, je ne suis pas fortiche en politique étrangère 8%

20/11/2020 - Vague 118 - Vie sexuelle et consommation

Dirais-tu que tu as parfois l'impression de subir des injonctions / de la pression concernant 
ton épanouissement sexuel ?
1 réponse possible

Oui 50%

Non 49%

Dirais-tu que tu as une vie sexuelle épanouie (en général, hors période de confinement) ?
1 réponse possible

Non 53%

Oui 46%

Non et ça me pèse 31%

Non mais ce n'est pas important pour moi 22%

Dirais-tu que tu as de la chance de vivre en France ?
1 réponse possible

Si tu comparais ta vie de jeune adulte à ta vie d'adolescent.e, tu dirais plutôt ...
1 réponse possible

Oui 94%

Non 6%

Oui beaucoup 63%

Oui un peu 31%

Non pas vraiment 5%

Non pas du tout 1%

que tu es plus heureux.se dans ta vie de jeune adulte 49%

que tu étais plus heureux.se dans ta vie d'adolescent.e 27%

pareil 24%



171170

As-tu hâte de prendre un peu d'âge ?
1 réponse possible

En général, dirais-tu que ta façon de consommer/dépenser de l'argent est assez similaire 
à celle de tes parents ?
1 réponse possible

Dirais-tu que ta façon de consommer/dépenser de l'argent est assez similaire à celle 
de tes parents ?
Réponse "NON"

Dans le domaine alimentaire, dirais-tu que ta façon de consommer/dépenser de l'argent est 
assez similaire à celle de tes parents ?
1 réponse possible

Par rapport à tes parents, tu te considères comme un.e consommateur.rice...
1 réponse possible

Par rapport à tes parents, tu te considères comme un.e consommateur.rice...
1 réponse possible

Par rapport à tes parents, tu te considères comme un.e consommateur.rice...
1 réponse possible

Par rapport à tes parents, tu te considères comme un.e consommateur.rice...
1 réponse possible

Dans le domaine vestimentaire, dirais-tu que ta façon de consommer/dépenser de l'argent est 
assez similaire à celle de tes parents ?
1 réponse possible

Dans les loisirs, dirais-tu que ta façon de consommer/dépenser de l'argent est assez similaire 
à celle de tes parents ?
1 réponse possible

Oui 22%

Non 78%

Oui 33%

Non 58%

Je ne sais pas 9%

En général 58%

Dans le domaine alimentaire 50%

Dans le domaine vestimentaire 66%

Dans les loisirs 70%

Oui 49%

Non 50%

Je ne sais pas 1%

Plus responsable 49%

Moins responsable 11%

Pareil 40%

Plus dépensier.ère 35%

Moins dépensier.ère 32%

Pareil 33%

Plus militant.e 53%

Moins militant.e 9%

Pareil 38%

Plus fidèle aux marques 20%

Moins fidèle aux marques 36%

Pareil 44%

Oui 30%

Non 66%

Je ne sais pas 4%

Oui 23%

Non 70%

Je ne sais pas 7%



Vague 118, 641 répondants, le 20 novembre 2020
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En ce moment, tu es plus sensible à un discours de marque...
1 réponse possible

Si 2020 était un mot... ?
1 réponse possible

Concernant ta conso en ligne, combien de colis as-tu reçu depuis la rentrée ?
1 réponse possible

En 2021, à choisir, tu préfères être...
1 réponse possible

Engagé / responsable 54%

Surprenant / très original 14%

Drôle 11%

Innovant 11%

Rassurant 5%

Provocateur 3%

Crise 37%

Désespoir 14%

Résilience 12%

Changement 9%

Transition 7%

Reset 3%

Opportunité 3%

Renaissance 1%

Rien de tout cela 14%

- de 5 55%

Entre 5 et 10 29%

+ de 10 16%

Vacciné.e 64%

Confiné.e 35%

Pour affronter le monde de demain, as-tu plus besoin d'argent ou d'amour ?
1 réponse possible

Pour affronter le monde de demain, as-tu plus besoin de courage ou de rêves ?
1 réponse possible

Y a-t-il une personnalité publique (artiste, politique, scientifique...), dont le discours t'aura
"fait du bien" ou "rassuré" cette année ?
1 réponse possible

D’argent 46%

D’amour 51%

De courage 68%

De rêves 29%

Oui 29%

Non 71%

26/11/2020 - Vague 119 - Bilan année 2020


